

召之即来 战之能胜

罗山县人武部未雨绸缪做好防汛准备

本报讯(孙明江 邵佳船)连日来,罗山县人武部为民兵抗洪抢险应急分队配齐了物资器材,完善了应急预案,并拉到重点地段加强针对性演练,确保一旦有汛情,能够召之即来,战之能胜。

汛期临近,作为当地军事指挥机关的该

县人武部领导带领部分现役人员,先后到各个乡镇实地查看了河道、沟渠,并结合当地天气、水文状况,研究分析修订了人武部的应急预案。而且还查看了19个乡镇民兵抗洪抢险救灾应急预案,点验了各乡镇准备的抢险抗洪物资器材等。同时,该县县人武部领导采取明

查暗访形式抽点各乡镇抗洪战备值班情况。并对定远、周党镇两个乡镇民兵应急分队进行了实际拉动和演练,进一步熟悉新制订的应急预案。

为实现抗洪抢险器材的专业化、配套化,该县县人武部采取政府集中采购、编兵单位自

备和国防动员征集相结合的方法,配齐了民兵抗洪抢险专业器材。他们还根据国防动员潜力分布情况,对全县运输、通信、工程、医疗等通用装备进行全面摸底建档,在技术力量雄厚、装备数量多的单位编组,把性能优良的装备和对应的专业技术人员一起编入民兵专业分队,定人、定装、定岗,形成人员与装备“同步动员、军地共管、同步训练、作战联动”的民兵抗洪抢险保障机制。

目前,该县县人武部已严格实行了防汛战备值班制度,启动了民兵三级应急预案。现役干部还实行了“分片包干、定时巡察、严密组织”的制度。先后为8个乡镇新添了铁锤、铁锹、救生衣等防汛器材2000余件(套),实时与当地水利局、气象局等单位加强沟通和协调,确保一声令下,立即出动。

□魏青

为落实“本届政府任期内,政府性的楼堂馆所一律不得新建”的承诺,国务院办公厅近日印发紧急通知,对各地、各部门修建政府性楼堂馆所情况开展清理检查。(据《中国新闻网》)

严禁建设和修建不符合规定的楼堂馆所,不仅政府有这方面的文件规定,党政干部廉政建设的相关条款也有这方面的规定,而且不少的地方大会、小会也经常强调。最近几年,光是规格不一的检查督查就有不少次,更不要说三令五申的发文通知了,为什么有规定还要以规定落实规定呢?有法不依、执法不严和处理太少才是问题关键所在。

首先的问题就是楼堂馆所是吸引力,更是生产力。修建楼堂馆所,考虑的是政府部门的形象和气质,事关地方政府经济发展的面子,更事关招商引资,如果楼堂馆所过于简单和平庸,会被不少的人瞧不起,在一些地方,有多么豪华的楼堂馆所,就有多少影响力和促进力,成为很流行的说法。

其次是楼堂馆所不是为个人修建的,因此大家处于集体无意识状态。修建楼堂馆所是为了经济发展,是为了更好地带领大家致富奔小康,是为了办公条件好一些,又不是贪污腐败往自己口袋里弄钱,当这样的潜规则盛行,大家都处于集体无意识状态,于是红灯也能够变绿灯,不合规定也能够变成合乎规定,反正谁也不会担责。

最后是缺乏问责机制。政府通过各种形式三令五申严禁修建不符合规定的楼堂馆所已经多少年了,但是超标的极尽豪华的楼堂馆所还是如同雨后春笋般地出现,而且攀比之风一浪高过一浪,一个重要的原因就是只见纸上和墙上的通知,难见地上和脚地有声的通知,不见对违规者的严肃处理,一些监管者也在思想深处有糊涂认识,片面以为“没什么大不了的”,于是查处也是睁一只眼闭一只眼,不了了之。

不符合规定的、超标的和豪华的楼堂馆所,挤占了发展民生的资金,浪费了纳税人的钱财,不但造成了财政资金的浪费,也严重影响了政府的清正廉洁的形象,只要违规的楼堂馆所建设不停歇,要让人民过上好日子就难。毕竟,如果政府喜欢奢华和奢侈浪费,就离简朴政府越来越远。

违规楼堂馆所缘于『集体无意识』

□议论风生



明港国税局严把质量关狠抓工作落实

本报讯(陈远征)近期,明港国税局从质量上下功夫,狠抓工作落实。该局一是严把征管数据质量关。二是严把巡查巡查质量关。三是严把政策落实质量关。四是严把纳税服务质量关。五是严把队伍建设质量关。努力培养一支国税部门专业精、管理硬、服务好、作风良的国税队伍。

浙河国税局提前完成上半年税收任务

本报讯(浙 宣)截至5月底,浙河国税局累计实现税收收入28842万元,完成总体收入年计划56700万元的的50.87%,提前完成税收收入半年任务。

商城县国税局促进执法权规范有序运行

本报讯(黄 鑫)今年以来,为提高依法行政建设水平,商城县国税局多措并举,促进税收执法权规范有序运行。该局一是推进税收执法责任制,制定监督机制。二是加强税收执法培训,提升干部执法水平。三是加强警示教育。四是完善执法考核机制。

淮滨县地税局全面加强税务文化建设

本报讯(近祁景龙 李 进)今年以来,淮滨县地税局以人为本,开拓创新,不断提升文化建设层次,通过创作理念标识,形成视觉系统,传播典型精神等有效方式,不断增强税务文化的吸引力和凝聚力,激发了地税干部的工作动力和创造活力,推动了地税工作的全面发展。

平桥地税局开展服务企业活动

本报讯(董运斌)为进一步优化办税服务,营造良好的税收软环境,近日,平桥国税局积极创新工作思路,组织税务人员深入企业调研走访,开展了一系列“解难、减负、提效”服务企业工作活动,收到明显效果。

新县国税局持续推进税法宣传活动

本报讯(吴元文 杨舜杰)日前,新县国税局紧贴纳税人需求,及时、通俗易懂地向纳税人宣传新近出台的税收条文、优惠政策,对纳税人和社会关注的税收热点问题举办业务培训班,加强对纳税人权益保护的宣传,优化服务质量,扩大社会影响,取得了良好效果。

息县国税局加强政风行风建设

本报讯(魏新林)今年以来,息县国税局严格遵守工作纪律,加大纠风力度,加强纳税服务工作,完善和规范办税指南,严格执行首问责任制、限时办结制、一次性告知制、服务承诺制等制度。进一步落实政务公开,不断扩大纳税人的知情权、参与权和监督权,畅通社会监督渠道,坚持设立户外意见箱、群众意见簿、举报电话,深入开展预警防范。切实加强政风行风建设。

市国税稽查局坚持“三统一”提高案卷质量

本报讯(姜家清 陆 璐)今年以来,市国税稽查局坚持“三统一”,从规范案卷入手,狠抓稽查质效。该局一是统一思想认识,加强业务学习;二是统一管理办法,完善相关制度;三是统一审理程序,提升执法水平。制定出台案件交叉审理制度,严格执行集体审理,案卷审理以流程化为导向,再现专业化稽查过程的脉络。

潢川县地税局开展“清洁家园”志愿者活动

本报讯(吴迎燕)近日,潢川县地税局注重发挥省级文明单位的社会责任和义务,积极组织文明志愿者开展“清洁家园”活动,该局每周二组织干部职工走上街头打扫城区道路,清除花坛里的杂草,擦洗道路护栏,打捞河里的漂浮物,清理堆积的垃圾,营造干净卫生、绿树水清的宜人环境,以实际行动为打造秀美潢川贡献自己力量。

固始县国税局做好“营改增”试点前期准备工作

本报讯(王晓航 高 培)连日来,固始县国税局按照上级部署,积极做好“营改增”前期各项准备工作,为顺利实施“营改增”奠定基础。该局一是学习新政,把握政策实质;二是广泛宣传,营造改革氛围;三是提前谋划,制定工作方案;四是加强合作,保证顺利实施。



眼下,潢川县农信联社支持的“潢川川香家庭农场”迎来夏粮丰收。“三夏”麦收期间,该农场发挥机械化优势,日夜抢收小麦已达1300多亩。图为联合收割机正在农场机收小麦。 陈柏松 郭海峰 摄



近日,光山县电业局配电服务中心组织员工开展“拂晓工程”,对县内高考考点供电配套设施进行升级改造,确保2013年度高考供电安全可靠。这是该局情系高考、全力护航高考用电的一个场景。 张 磊 程华卿 摄

规范管理 净化市场

罗山县工商局加大对临过期食品监管力度

本报讯(汪东辉)时值夏季,为杜绝过期食品进入市场流通,确保消费者的身体健康和生命安全,近日罗山县工商局加大对临界、过期食品的监管力度,对临界、过期食品实行规范管理,有效净化了辖区食品市场环境。

实行层级管理,落实网格责任。该局成立了以局长任组长、副局长任副组长、相关业务股室及工商所长为组员的流通环节临过期食品监管工作领导小组,加强对辖区流通环节临过期食品监管工作的组织领导。严格落实临过期食品网格监管责任制,对辖区各批发部、超市、商场、商店制订和实施临过期食品自律管理措施提供辅导和帮助。

开辟宣传渠道,增强认知良效。设立专门的过期食品销售举报窗口,做到“耐心接待、果断处理、及时反馈、举报有奖”。同时,利用电视、广播、报刊等新闻媒体大力宣传临过期食品管理制度,动员广大群众积极参与食品安全监管,达到了新闻媒体高度关注、人民群众广泛知晓的良好效果。

加强行政指导,建立长效机制。严格落实流通领域食品“一票通”制度和不合格食品退市等食品经营自律制度;督促食品经营户设立临过期食品销售专柜,逐户发放“临过期食品销售专柜”标签,要求经营者在经营场所显著位置标示临过期食品消费警示。同时做好过期食品退市追踪记录,对到达保质期限的食品,做好下架、销毁等相关记录工作。

加大监管力度,依法从严查处。该局对辖区内各食品经营户不定期进行检查,发现对临界、过期食品管理不完善的,一律列为食品安全重点监管对象,并加大对有违法记录经营者的监管力度,同时降低违法经营者的信用度。

截至目前,该局共出动执法人员220余人次,检查食品经营户160多户,发放“临过期食品销售专柜”标签500份,下达责令改正通知书49份,收缴过期食品328袋。

国内首款返本后还收益的分红型理财产品

国寿福禄鑫尊两全保险(分红型)

一张保单 一辈子的幸福

投保规则 投保范围
凡出生28日以上、60周岁以下,身体健康者均可作为被保险人。

交费期间
交费期间分为三年、五年和十年三种。

生存保险金
被保险人在祝寿金领取日前,每三年享有基本保险金额的15%;以后每次领取的生存保险金在上一次领取金额的基础上按基本保险金额的3%增加,最高不超过基本保险金额的30%;祝寿金领取后,每年享有基本保额的10%的生存金,直至终身。

特别生存金
祝寿金领取日前,每三年享有合同年交保险费(不计利息)2%的特别生存金。

祝寿金
祝寿金领取年龄:55周岁、60周岁、65周岁、70周岁和75周岁,一经确认,不得更改。领取日为祝寿金领取年龄的周年生效对应日,领取金额为所交保费。

身故保险金
18周岁前身故,按合同所交保险费(不计利息)给付身故保险金,合同终止。祝寿金领取前身故按下列约定给付身故保险金:

一年内因疾病身故,按所交保险费(不计利息)给付身故,保险金,合同终止;

被保险人因前述以外的情形身故,按所交保险费(不计利息)的105%给付身故保险金,合同终止。

自祝寿金领取日起,若被保险人身故,按被保险人身故时下列两者的较大值给付身故保险金,合同终止。

1.基本保险金额的100%;2.保险合同的现金价值。

红利事项

在本合同保险期间内,在符合保险监管机构规定的前提下,本公司每年根据上一会计年度分红保险业务的实际经营状况确定红利分配方案。如果本公司确定本合同有红利分配,则该红利将分配给投保人。

投保人在投保时可选择以下任何一种红利处理方式:

一、现金领取;
二、累积生息:红利保留在本公司以年复利方式累积生息,红利累积的年利率每年由本公司公布。若投保人在投保时没有选定红利处理方式,本公司按累积生息方式办理。

本合同在效力中止期间不享有本公司红利的分配。本公司每年向投保人提供一份红利通知书。

责任免除

因下列任何情形之一导致被保险人身故,本公司不承担给付身故保险金的

责任:
一、投保人对被保险人的故意杀害或者故意伤害;

二、被保险人故意犯罪或抗拒依法采取的刑事强制措施;

三、被保险人在本合同成立或合同效力最后恢复之日起二年内自杀,但被保险人自杀时为无民事行为能力人的除外;

四、被保险人服用、吸食或注射毒品;

五、被保险人酒后驾驶、无合法有效驾驶证驾驶或驾驶无有效行驶证的机动车;

六、被保险人在本合同最后恢复之日起180日内因疾病;

七、战争、军事冲突、暴乱或武装叛乱;

八、核爆炸、核辐射或核污染。

无论上述何种情形发生,导致被保险人身故,本合同终止,本公司向投保人退还本合同的现金价值,但投保人对被保险人的故意杀害或故意伤害造成被保险人身故的,本公司退还本合同的现金价值,作为被保险人遗产处理,但法律另有规定的除外。



相知多年·值得托付

95519
www.e-chinalife.com